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Procès-verbal 
 
Participants Raphaël Luginbühl (P) 

Jean-Luc Burgy (S) 
Christine Leu (SE Bern), Michael Walker (ESC Erstfeld), Amos 
D’Alessandri (UFS Ticino), Jean Hermann (CSC Delémont), Jean-Luc 
Burgy (CSC Riviera), Heinz Schneiter (ESK Biel), Robert Thüler (ESV 
Olten), Martin Sonnenmoser (CD USSC) 

Excusés Athos Keller (R CT Tennis), Claudio Cajacob (ESV Rätia). 
SVSE Simplon : plus de discipline tennis. 
 

Destinataires Participants 
Excusés 
 

Lieu et date Olten, le 24 novembre 2018 

  

Thème Rencontre annuelle du tennis 2018 

 
 
 
Ordre du jour 1. Election du rédacteur du procès-verbal et des scrutateurs 
 2. Liste des présences 
 3. Approbation du procès-verbal de la réunion annuelle 2017 
 4. Rapport annuel 2018 de la CT 
 5. Demande de la CT tennis et des sections 
 6. Programme annuel 2019 
 7. Elections 
 8. Attribution des championnats 
 9. Divers et date de la réunion annuelle 2019 
 
Raphaël Luginbühl salue toutes les personnes présente à Olten. Il n’est demandé 
aucune modification à l’ordre du jour. 
 
1. Election du rédacteur du procès-verbal et du scrutateur 
L’établissement du procès-verbal est effectué par Jean-Luc Burgy et le scrutateur 
est Heinz Schneiter. 
 
2. Liste des présences 
7 sections ont le droit de vote. 
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3. Approbation du procès-verbal de la rencontre annuelle 2017 
Le procès-verbal 2017 est approuvé et Raphaël Luginbühl en est remercié pour 
son travail. 
Tous les procès-verbaux des rencontres annuelles se trouvent ici. 
 
4. Rapport annuel 2018 de la CT 
Voir rapport annuel. 
 
Championnats suisses à Locarno 
Ce championnat a été très bien organisé pour les 50 participants. On a également 
très bien mangé. 
 
Cours central au Lac de Garde 
Le cours central au Lac de Garde s’est très bien déroulé malgré la météo qui nous 
a obligé de jouer à l’intérieur le lundi et le vendredi. La nouvelle possibilité offerte 
aux Tessinois de participer à un week-end prolongé a été bien accueillie. Le 
vendredi a eu lieu le tournoi et le repas du soir a été pris en commun. 
 
Cours de tennis à Wilderswil 
Cours dirigé par Edigio et Vico : 29 participants 
 
UFS Ticino 
Cours régional du mois de mars à Sementina 
Tournoi Panetone en décembre. 
Toujours beaucoup de participants, ça marche bien. 
 
ESV Rätia 
Championnat régional à Coire le 20 août : 20 participants. 
 
CSC Riviera 
Tournoi indoor en mars. Le tournoi de doubles de Caux a été annulé pour cause 
de pluie. 
Tournoi interne à fin juin. 
L’interclub Riviera-Delémont-Bienne a été organisé à Delémont avec l’aide de 
Jean et Heinz, merci. Riviera a remporté cette édition et ensuite souper, puis 
matchs amicaux. 
Tournoi des 3 saisons (tennis, badminton et tennis de table) aura lieu le 2 
décembre à Puidoux. 
 
CSC Delémont 
Tournoi interne avec 6 participants. 
Participation nombreuse au championnat suisse et au cours central. 
Le court de tennis de Courfaivre est toujours utilisé très régulièrement par les 
membres. 
 
ESK Biel 
Chacun joue dans son club et participe à l’interclub avec Delémont et Riviera. 
Sinon pas d’activité. 
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ESV Olten 
La Tennis-Night à nouveau été organisée le 3 novembre. 
16 Personnes jouent régulièrement mais Olten ne dispose pas de court. 
 
SE Bern 
Pas d’activités. 
 
ESC Erstfeld 
Deux nouveaux joueurs ont été recrutés mais il n’y a pas encore d’activité en 
2018. En croissance ! 
 
5. Demande de la CT tennis et des sections 
CT : pas de demande formelle. 
Raphaël nous transmet les vœux de Athos : il prie tous les responsables des 
sections tennis de transmettre les informations concernant leurs manifestations 
afin que celles-ci soient reprises sur le site internet USSC et sur le rapport annuel.  
Il demande aussi de faire de la publicité pour les manifestations centrales. 
Il nous prie également d’annoncer les bons joueurs pouvant être candidats aux 
manifestations internationales.  
Le problème récurrent de la relève est également discuté. Il faut continuer à 
recruter. 
 
6. Programme annuel 2019 
- Il n’y aura pas de championnat suisse en 2019, faute de club organisateur. 
- Championnats USIC : du 28.5 au 3.6 en Bulgarie. 
- Cours central : du 31.8 au 7.9.2019. 
- Interclub Bienne-Delémont-Riviera, le 2.11.2019 à Delémont. 
 
Le tournoi des 4 Nations sera organisé par la Suisse en 2020. 
 
7. Elections 
Aucunes. 
 
8. Attribution des championnats 
- 2019 : pas de championnat suisse 
- 2020 : Riviera se propose de l’organiser à Vevey. Les dates seront 

communiquées dès que connues. 
- 2021 : pas de candidat proposé. ESV Olten clarifie jusqu’à fin mars si cela est 

possible dans la région de Olten, éventuellement en collaboration avec SE-
Bern. 

 
On parle de la possibilité d’inscrire le championnat suisse à Swisstennis pour que 
le tournoi donne des points aux joueurs des catégories 1 Messieurs et Dames. 
Raphaël prend ce point en suspens pour une éventuelle introduction aux 
championnats suisses de 2020 à Vevey. 
 
La question du budget est toujours un sujet problématique. Athos n’a jusqu’à 
présent jamais reçu de décompte de championnats suisses avec un déficit. Il est 
également toujours possible d’augmenter la finance d’inscription (jusqu’à 60.- 
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CHF) et/ou d’organiser un tournoi de double pour la catégorie « FUN ». 
L’organisation des championnats doit être conduite avec l’aide de toute de tous 
les membres de la section. 
 
9. Divers 
Notre hôte, Martin Sonnenmoser nous remercie de l’invitation et nous transmet 
les salutations du comité central. Et même s’il ne connait pas très bien le tennis, 
il voit des similitudes avec son sport de prédilection (les échecs) : l’âge croissant 
des joueurs ; c’est donc un problème pour toutes les catégories de sport USSC 
et également de société. Il remercie Athos et Raphaël pour leur engagement et 
nous souhaite tout de bon pour l’avenir.  
La rencontre annuelle 2019 aura lieu à Olten le 23.11.2019. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CT 

Meilleures salutations sportives 
 
Union sportive suisse des 
transports publics 
Jean-Luc Burgy 


